
 

 

  EXPEDITIE UNICA IN MAROC, DE LA MEDINA IN MUNTII 
ATLAS SI DESERTUL SAHARA 

PERIOADA NR NOPTI TARIF/PERSOANA 

 14-24 Noiembrie 2025 10 nopti/11 zile 1199 EURO 

Începe o aventură de neuitat de 11 zile prin inima vibrantă a Marocului, explorând cele mai iconice 
destinații ale sale! Călătoria noastra va începe în Marrakech, un oraș plin de viață, unde străduțele 
labirintice ale Medinei sunt încărcate de sucuri colorate, mirosuri de condimente și atmosfera unică 
a pieței Jemaa el-Fnaa. Vei descoperi istoria fascinantă a orașului, vizitând palate impresionante, 
grădini seculare și monumente ce reflectă tradițiile marocane. Apoi, vei călători spre Casablanca, 
unde te vei lăsa uimit de magnificenta Moschee Hassan II și de mixul de tradiție și modernitate al 
orașului. 

Pentru iubitorii de aventură, Munții Atlas îți vor dezvălui peisaje spectaculoase, unde vei face 
drumeții prin sate berbere izolate și vei explora văi ascunse. Experiența va continua cu o plimbare 
cu cămilele prin vastitatea deșertului Sahara, urmată de o noapte de neuitat petrecută sub cerul 
înstelat într-un campament de lux în mijlocul deșertului. Acest itinerar este ideal pentru spiritul 
aventuros, oferind o combinație perfectă între cultură, natură și adrenalină, de la orașele pline de 
viață la peisajele liniștite ale deșertului. Oferă-ți șansa de a trăi o experiență ce va rămâne în 
memoria ta pentru totdeauna! 



 

 

 

➢ Pachetul Include 

 Cazare pentru 10 nopți, în cameră standard, cu mic dejun inclus (BB). 
 Autocar cu aer condiționat, 48 de locuri, cu șofer la dispoziție conform programului, începând cu 

ziua 1 până în ziua 11. 
 Ghid vorbitor de limba engleză pe tot parcursul turului de 11 zile. 
 Ghizi locali vorbitori de limba engleză acolo unde este necesar. 
 Taxe de intrare la monumente: Palatul Bahia, Grădinile Majorelle, Mormintele Saadi, Marrakech 

- Studiourile Atlas și Kasbah Taourirt/Ouarzazate, Medersa/Fes, Volubilis, Moscheea Hassan 
II/Casablanca. 

 02 cine incluse: 01 în Ouarzazate + 01 in camping standard. 
 Jeep 4x4 pentru transferul Erfoud/Merzouga/Erfoud. 
 O sticlă mică de apă pe zi, per persoană. 
 Plimbare cu cămilele pentru apus sau răsărit. 
 Taxe și asistență completă din partea noastră. 

➢ Pachetul Nu Include 

 Bilete de avion zbor direct Bucuresti-Marrakech Wizzair cu bagaj de cala 20 kg inclus , aprox 350 
Euro (atentie preturile la zboruri pot fluctua!)  

 Prânzuri și cine, cu excepția celor menționate în pachetul inclus. 

 Băuturi în timpul meselor. 

 Bacșișuri pentru șofer și ghizii locali vorbitori de limba engleză. 

 Bacșișuri pentru manipularea bagajelor la aeroport și hoteluri. 

 Orice serviciu care nu este menționat în pachetul inclus. 

 
Ziua 1: 14 noiembrie: Sosire la Aeroportul Marrakech / Transfer la hotel. 

Sosire la Aeroportul Marrakech, după trecerea prin vamă și preluarea bagajelor, veți fi întâmpinați și 

primiți de ghidul dumneavoastră calificat vorbitor de limba engleză. 

Prânz opțional la un restaurant local 

Check-in la hotel pentru odihnă și 

împrospătare. 

PM: vizitați Piața Djemaa-El-Fna, inima 

pulsantă a orașului. Scufundați-vă adânc în 

melanjul de imagini și mirosuri fantastice ale 

folclorului! Zi și noapte, agitația este 

palpabilă. Aici vin imblanzitori de șerpi, 

povestitorii, ghicitorii, vânzătorii de poțiuni, 

muzicienii Gnaoua, artiștii de henna, 



 

 

maimuțele, acrobații și dansatorii travestiți Piața Djemaa-El-Fna cu expoziția sa permanentă de folclor, 

magicieni și povestitori. Prestigiul Marrakech-ului se datorează în principal gloriei sale trecute. 

Cazare la hotel 4* in Marrakech.  

Ziua 2: 15 noiembrie: Zi de explorare a orașului Marrakech  

O zi întreagă de vizitare a orașului roșu: Marrakech este 

„perla sudului«» fondat de dinastia Almoravides la 

sfârșitul secolului 12. Dimineața descoperire a Moscheii 

Koutoubia, care datează de la sfârșitul secolului al XII-lea 

și se află aproape în același loc cu o moschee mai veche, 

Moscheea Koutoubia este unul dintre principalele 

simboluri ale Marrakech-ului. Deși vizitatorii non-

musulmani nu au voie să intre în marea moschee, 

principalul punct de interes se află în exterior: minaretul 

impunător. Construit din gresie roșie, minaretul este unul 

dintre cele mai bune exemple de arhitectură din 

perioada Almohad.Palatul Bahia: Un fost palat regal 

ornamentat prezintă glorioase modele tradiționale. 

Plăcile colorate acoperă podelele și pereții, fântânile 

monumentale sporesc aerul de eleganță, iar arcadele 

grațioase duc dintr-o zonă în alta. Veți vedea, de 

asemenea, lucrări rafinate în lemn și ipsos. 

Palatul poate fi accesat de pe strada principală printr-

o ușă în arc de potcoavă, dincolo de care o alee lungă 

cu grădină duce la palat. O curte mica duce în Riadul 

Mic, o curte pătrată cu grădină împărțită prin 

pasarele de-a lungul celor două axe centrale și înconjurată de galerii și camere cu decoratiuni luxuriante. 

Mormintele Saadiens este un complex mare de mausolee și morminte somptuoase. Locul datează din anii 

1550 și conține rămășițele membrilor familiei regale și ale apropiatilor sultanului. 

Prânz opțional la un restaurant local. 

Descoperirea souk-urilor și a medinei ,souk-ul principal se 

întinde în centrul medinei, de la nord de celebra piață 

Jemaa el-Fna până la Medersa Ben Youssef. Culoarele 

centrale care traversează souk-urile sunt rezervate 

tarabelor de vânzare aprovizionate inițial de artizanii care 

lucrează pe aleile adiacente. Comercianții și artizanii locali 

fac și vând producția lor de artizanat tradițional marocan: 

bijuterii, vaze, ceainice, felinare, cazane, tăvi , covoare, 

piele, îngrijire corporală, îmbrăcăminte, țesături, țesături, 

ceramică, parfumuri, alimente, patiserie marocană , condimente etc. 



 

 

Cazare la hotel 4* in Marrakech  cu mic dejun inclus. 

Ziua 3: 16 noiembrie: AM: Curs opțional de gătit - PM: Vizitarea grădinilor. 

Dimineata: După micul dejun la hotel, evadam din ziua 

agitată a orașului. Mergem să învățam cum să pregătim 

și să gătim o masă marocană în timp ne vom bucura de 

relaxarea rurală non-turistică. In a Garden este situat la 

aproximativ 29 km de orașul Marrakech. La sosire, vă 

vom duce în jurul fermei organice. Pentru o jumătate de 

zi, schimbați locurile de muncă și deveniți adevărați 

chefi bucătari! Un meniu vă este încredințat, aveți 

ingredientele (proaspăt returnate din grădină), 

ustensilele și șorțul este pentru voi să gătiți! CHEF TARIK 

va fi acolo pentru a vă sfătui și a vă ghida în pregătirea 

mâncărurilor. Ne vom scrie apoi meniul și vom asocia 

cele mai bune ingrediente! În cele din urmă, in jurul mesei au loc cele mai captivante discutii si vivide 

experiente. 

Dupa-amiaza: 

vizitarea legendarei 

Grădini Majorelle 

(opțional cu 

trăsura).  Acest loc 

încântător, plin de 

bougainvillea, nuci 

de cocos, banani, 

bambus și palmieri, 

a fost creat în anii 

1920 de pictorul 

francez Jacques Majorelle. Neglijat după moartea pictorului în 1962, restaurat în urmă cu câțiva ani de 

creatorul de modă Yves Saint-Laurent .Tur al bastioanelor din Marrakech.  Bastioanele domină acest oraș 

medieval cu zidurile lor caracteristice din piatră roșie și superbe nouă porți care datează din epoci diferite, 

cu o istorie bogată, surprinzătoare și nevăzută. Un foarte vechi 19 Kms flancat de 202 turnuri, veți trece 

prin Grădinile Agdal a căror situat la sud de Marrakech, cu vedere la vârfurile înzăpezite ale Atlasului. 

Cazare la hotel 4* in Marrakech cu mic dejun. 

Ziua 4: 17 noiembrie: Excursie de o zi întreagă la Ourika 

(Munții Atlas). 

Mic dejun la hotel, La aproximativ 60 km de Marrakech și 

răspândită între primele podișuri ale Munților Atlas, Valea 

Ourika este una dintre cele mai frumoase și mai bine 

conservate văi din Maroc. Regiunea este, fără îndoială, 

destinația turistică perfectă pentru persoanele care caută o 



 

 

aventură marocană, descoperire, relaxare și meditație. Valea Ourika are o multitudine de atracții turistice 

și locuri de vizitat. Există Valea Ourika în sine, cu râul său frumos, satele berbere și cascadele sale. 

Punctul culminant al excursiei este vizitarea unei 

case berbere tipice și luarea prânzului cu gazda 

familiei. Casa a aparținut unui nobil important și a 

fost restaurată la starea sa inițială de către 

proprietarul său pasionat. Tradițiile și obiceiurile 

berberilor pot fi admirate în toate camerele și 

holurile unde diferitele obiecte și mobilier se 

împletesc cu fotografii ale berberilor, unele dintre 

ele realizate încă din anii 1900.  Dacă nu vi s-a taiat  

încă răsuflarea de la plimbarea până la casă, panorama dramatică a Văii Ourika poate fi admirată de pe 

terasa de pe acoperiș în timp ce sorbiți un ceai care va fi pregătit de o localnica. Apoi veți traversa Valea 

Ourika până când vom ajunge în frumosul sat Setii Fatma, care este renumit pentru cele șapte cascade ale 

sale. 

Cazare la hotel 4* in Marrakech cu mic dejun. 

In zilele 3 si 4 va propunem de asemenea o excursie optionala ( 185 euro/persoana) de 
Explorarea satului montan Imlil și a Munților Atlas 

Ziua 3 ( excursie optionala): Explorarea satului montan Imlil și a Munților Atlas 

Această excursie opțională vă oferă ocazia de a 

explora frumusețea Munților Atlas și de a descoperi 

viața autentică a satelor berbere. 

Călătoria începe cu o vizită în satul pitoresc Imlil, 

situat în inima Munților Atlas. Pe traseu, veți 

traversa livezi de nuci, veți străbate impresionantul 

defileu Moulay Brahim și veți avea ocazia să 

descoperiți tradițiile locale din satul Asni. 

 

Excursia continuă prin peisaje montane 

spectaculoase. Pentru o experiență autentică, veți 

urca pe un catâr din Imlil până la faimosul Kasbah du 

Toubkal, unde veți savura o ceașcă de ceai marocan 

și fursecuri tradiționale, pe o terasă cu o panoramă 

impresionantă asupra satului. 

 



 

 

 

Repere ale acestei excursii: 

  Admirați priveliști spectaculoase ale Munților Atlas 

  Vizitați o piață tradițională berberă, explorați satele berbere și optați pentru un prânz autentic într-

o casă berberă 

  Aflați informații prețioase despre regiune de la un ghid local experimentat 

 

Ziua 4 (excursie optionala ): Întoarcerea la Marrakech 

După o noapte relaxantă, dimineața începe cu un mic dejun delicios la hotel. Ulterior, grupul se va 

pregăti pentru check-out și călătoria de întoarcere spre Marrakech. 

 

Ziua 5: 18 noiembrie: Marrakech / AitBenhaddou / Ouarzazate  

 

Mic dejun, plecare spre Ouarzazate prin Pasul TizinTichka din Munții Atlas ,începe turul orașului, 

Ouarzazate care a folosit pentru a fi un punct de oprire pentru comercanții africani care călătoreau spre 

alte orașe marocane și Europa. Trecere prin lanțul de munți High Atlas pe pantele sudice. 

Vizitarea Kasbah Taourirt, unul dintre cele mai mari studiouri de film din lume. Aici au fost turnate mai 

multe filme istorice, printre care Asterix & Obelix: Misiunea, Cleopatra, Lawrence al Arabiei și omul care 

avea să fie rege, Regatul cerurilor și Babel. Continuați apoi spre Kasbah Ait Benhaddou, inclusă în 

Patrimoniul Mondial UNESCO și care găzduiește cele mai 

exotice kasbah-uri din regiune. Vizitați kasbah-ul, apoi 

savurați un prânz plăcut opțional la un restaurant local. 

Apoi continuați vizita Atlas Studio situat la 3 km de orașul 

Ouarzazate, Situl este recunoscut de faraonii uriași care îl 

înconjoară, o rămășiță a unei filmări istorice. Munții 

imenși și culoarea ocru au inspirat cu siguranță regizorii. 

Numeroasele filmări au lăsat diferite decoruri care pot fi 



 

 

vizitate, inclusiv temple egiptene de un realism deconcertant. Acolo au fost lăsate recuzite incredibile, cum 

ar fi avionul din filmul „Diamantele Nilului”.  

Cazare la hotelul 4 * Ouarzazate cu mic dejun inclus. 

Ziua 6: 19 noiembrie: Ouarzazate - Erfoud - Merzouga 

Mic dejun 

la hotel, 

plecare 

spre 

Merzouga 

trecând 

prin Kelaa 

M'Gouna. 

Aceasta din 

urmă este 

renumită pentru cultivarea trandafirilor și, în fiecare an, are loc un mare festival care sărbătorește această 

frumoasă cultură. De asemenea, în Kelaa Mgouna sunt de așteptat numeroase produse extrase din 

trandafiri, & Valea Dades, una dintre cele mai lungi văi din Maroc. Continuare spre Erfoud: una dintre 

ultimele oaze palmate de pe marginea Saharei. Este poarta de acces către traseul Kasbah spre sud-vest și 

către Sahara Aproape un milion de palmieri cresc numai în regiunea Erfoud, așa că nu este surprinzător 

faptul că data ar trebui să fie simbolul său.  Erfoud găzduiește unele dintre cele mai frumoase peisaje din 

Maroc, cu fortărețe berbere antice amplasate în 

plantații de palmieri cât vezi cu ochii.Apoi veti 

lua 4x4-ul și mergeți spre dunele deșertului 

Sahara, unde vă așteaptă un ceai de mentă de 

bun venit și prăjituri locale în tabăra dvs. 

nomadă de corturi. Treceți la cămile și pășiți în 

minunata Sahara vastă și tăcută pentru a vă 

bucura de apusul soarelui... Pe măsură ce 

soarele apune, sărbătoriți experiența dvs. de 

neuitat în deșert cu un Sundowner Scenic. Ne 

intoarcem la tabără pentru o cină berberă și 

cazare. 

Cazare în tabăra, camping de lux cu mic dejun si cina. 

Ziua 7: 20 noiembrie: Merzouga /Midelt /Fes  

După micul dejun în tabără; plecam spre Fes via Midelt, poarta de intrare în Munții Atlas, o zonă de Kasbah 

și castele și un important centru minier. Traversam râului Ziz, situat între două rânduri de palmieri înalți. 

Trecem pe lângă o serie de sate fortificate cu arhitectură pre-sahariană remarcabilă. 

După aceea prânz optional. Continuare spre Fes. 



 

 

Cazare la hotel 4* in Fes. 

Ziua 8: 21 noiembrie: O zi întreagă de tur al orașului Fez 

După micul dejun la hotel, bucurați-vă de un tur al 

orașului de o zi întreagă.  Fez, fondat în secolul al VIII-

lea, este, fără îndoială, cel mai fascinant oraș din Maroc. 

Această metropolă, situată într-o vale, a fost prima 

capitală a Marocului, iar astăzi este centrul intelectual, 

religios și cultural al regatului.  Universitatea de aici este 

una dintre cele mai vechi din lume, iar meșteșugurile din 

oraș sunt admirabile (căutați articole lucrate manual 

precum covoare, țesături, ceramică, articole din piele, 

precum și piese din cupru, alamă și argint). Viața de 

stradă din Medina Fes poate fi cea mai memorabilă pe 

care o veți experimenta vreodată.  Souk-urile din 

medină sunt ca niște mari magazine în aer liber, cu 

magazinele de condimente lângă vânzătorii de covoare, vizavi de pescărie. Acesta este centrul vieții 

marocane, plin de vitalitate.  

Vizitarea obiectivelor turistice include monumentele și siturile istorice ale medinei antice.  Mergeți la 

Moscheea și Universitatea Karaouine. Vizitați 

Medersa Attarine construită la începutul secolului 

al XIV-lea de către Merinides În centrul pieței se 

află fântâna Nejjarine, care este complet decorată 

cu gresie. Este considerată a fi cel mai bun exemplu 

de ornamentație geometrică din oraș. În spate, se 

află Muzeul Nejjarine, dedicat extraordinarei 

lucrări de tâmplărie și lemnărie a artizanilor din Fes. 

Prânz opțional la un restaurant din medină 

După-amiază vizitați diversele piețe ale souk-urilor și ale tăbăcăriilor cu timp pentru cumpărături. 

Întoarcere la Riad pentru cazare. 

Cazare la hotel (cazare și mic dejun) 

Ziua 9: 22 noiembrie: Fes - Volubilis - Rabat - Casablanca. 

Mic dejun la hotel. Plecare spre Rabat via la ruinele antice 

romane de Volubilis.  În perioada cuprinsă între anii 45-

285 d.Hr. orașul a atins apogeul prosperității ca și capitală 

a provinciei Mauretania Tingitania, dar în realitate a 

existat cu secole înainte de sosirea primului proconsul 

roman. Din acest loc liniștit puteți vedea Orașul Sfânt al 



 

 

lui Moulay Idriss - un loc de pelerinaj național, orașul deține 

mormântul lui Moulay Idriss - „el Akhbar” (cel Mare) - 

strănepotul lui nepotul Profetului Mohammed și fondatorul 

islamului în Maroc.  Când a fugit din Arabia și a venit la Volubilis 

în 787 cu sclavul său loial Rashid, a fost acceptat ca al șaselea 

calif. Din nefericire, a fost otrăvit de dușmanii săi în 792, iar în 

locul său, Rashid a condus ca regent până când a fost otrăvit și el 

în 807. Ulterior, Moulay Idriss al II-lea a preluat conducerea la 

vârsta de 15 ani și a domnit timp de mulți ani. Mormântul său se 

află, de asemenea, în Moulay Idriss. Mormintele au fost 

redescoperite în secolul al XV-lea și au devenit punctul central al pelerinajelor din lumea islamică, 

continuare Rabat începeți turul orașului imperial „orașul grădină” Rabat .Orașul bine planificat este format 

din bulevarde largi mărginite de copaci, un parc central amenajat și cartiere impresionante pentru 

ambasadele și ministerele străine. Vedeți Kasbah-ul Oudayas: Aceasta este situată la gura râului Bou 

Regreg, vizavi de Salé. Edificiul a fost construit în secolul al XII-lea, în timpul domniei Califatului Almohad 

(1121-1269 d.Hr.). După ce Almohadele au cucerit Rabat și au distrus kasbah-ul din oraș al dinastiei 

almoravide, au început reconstrucția acestuia în 544 AH / 1150 AD. Au adăugat un palat și o moschee și l-

au numit al-Mahdiyya, după strămoșul lor al-Mahdi Ibn Tumart. După moartea lui Yaqub al-Mansur (595 

AH / 1199 AD), kasbah-ul a fost abandonat. 

Prânz opțional la un restaurant local 

Vizitam Turnul și Moscheea neterminate Hassan și 

Mausoleul distinctiv și elegant al lui Mohammed al V-lea, 

fost rege venerat și bunicul actualului rege Mohammed 

al VI-lea: sunt două dintre cele mai mistice locuri din 

Maroc: unul este un proiect incomplet de proporții 

maiestuoase, iar celălalt se ridică ca o capodoperă a 

arhitecturii marocane moderne, ținând în interior 

mormintele grandioase ale regilor din trecut. Plimbare 

printre ruinele coloanelor și intrare în grandoarea 

ornamentală care este mausoleul rafinat pentru a 

descoperi o parte a istoriei marocane care va rămâne 

pentru totdeauna incompletă. Plecare spre Casablanca pe autostradă, aproximativ 1 oră de condus/100 

km.  

Cazare la Hotel 4* in Casablanca cu mic dejun inclus. 

Ziua 10: 23 noiembrie: Tur al orașului Casablanca/ Transfer la Marrakech.  

Mic dejun la hotel, dacă timpul permite. Începem turul orașului Casablanca: principalul port, centrul 

financiar, comercial și de producție al țării. Un oraș modern, cu clădiri de birouri și trafic de oraș mare, nu 

vă va aminti de filmul omonim cu Humphrey Bogart și Ingrid Bergman!  Populația a crescut de la 

aproximativ 20.000 la începutul anilor 1900 la peste patru milioane în prezent (inclusiv suburbiile). Vizitați 

marea moschee Hassan II (interior), o adevărată capodoperă a arhitecturii marocane. Situată pe malul 



 

 

Atlanticului, în cel mai estic punct al Marocului, moscheea este o adevărată capodoperă arhitecturală. 

Proiectată de arhitectul francez Michel Pinseau, moscheea este al doilea cel mai mare edificiu religios din 

lume (după Mecca) și are cel mai înalt minaret, de 689 de picioare.  Poate găzdui 25.000 de credincioși în 

interior și încă 80.000 în perimetrul curții. Prânz opțional la un restaurant local. 

Tur panoramic de-a lungul bulevardelor largi, Piața Națiunilor Unite, zona rezidențială Anfa și Ain Diab. 

Transfer la Marrakech pe autostradă aproximativ 2 ore și 30 de minute. Check-in și cazare la hotel 4 * in 

Marrakech. 

 Ziua 11: 24 noiembrie: Marrakech/Intoarcere in Bucuresti 

Plecare spre aeroportul internațional Marrakech pentru zborul de întoarcere acasă cu tone de amintiri. 

 

CAZARE MARRAKECH- HOTEL 4* 

Hotelul este situat convenabil în inima orașului Marrakech 

și la numai 4 minute de mers cu mașina de gara din 

Marrakech și la 5 km de aeroport. 

Hotelul oferă diverse activități recreative și de agrement: 

două piscine în aer liber, o terasă complet mobilată, 

fitness, saună și serviciu de masaj. Fiecare cameră cu aer 

condiționat are un decor contemporan, este dotată cu 

canale prin satelit pe un televizor cu ecran plat și o baie 

privată. Wi-Fi 

gratuit este disponibil în întregul hotel. Restaurantele hotelului 

oferă o bucătărie internațională tip bufet și mic dejun în sălile de 

mese luxoase sau pe terasă. Oaspeții noștri se pot bucura, de 

asemenea, de o băutură la barul hotelului. Hotelul oferă o 

parcare gratuită. 

Oaspeții pot explora cu ușurință cele mai renumite locuri din 

oraș, cum ar fi Oliveraie Bab Jdid și Jardins Menara. 



 

 

CAZARE OUARZAZATE HOTEL 4* 

Un hotel fermecător situat în inima Ouarzazate, 

Maroc. Imersați-vă în patrimoniul cultural bogat al 

acestui oraș antic, pe măsură ce pășiți în oaza noastră 

marocană tradițională. Cu ospitalitatea sa caldă, 

arhitectura rafinată și locația convenabilă, hotelul 

oferă o experiență cu adevărat autentică pentru 

călătorii care caută un sejur memorabil. Când 

ajungeți la Ksar Ben Youssef, veți fi întâmpinați de 

personalul nostru prietenos care va asigura un 

proces de check-in fără probleme. Check-in-ul începe 

la ora 01:30 PM, permițându-vă să vă începeți 

aventura marocană fără întârziere. Echipa noastră este dedicată să ofere servicii excepționale, asigurându-

se că șederea dvs. este confortabilă și fără probleme. Când vine vorba de check-out, înțelegem importanța 

unei plecări liniștite. Vă puteți bucura de o 

dimineață relaxată  deoarece ora de check-

out este până la 11:30 AM. Nu vă grăbiți să 

savurați un mic dejun delicios, să vă 

bucurați de atmosfera liniștită și să vă luați 

rămas bun de la farmecul captivant al 

Ouarzazate.. Ne străduim să oferim o 

experiență confortabilă și plăcută pentru 

oaspeții de toate vârstele, asigurându-ne că 

fiecare membru al familiei dvs. se simte ca 

acasă în timpul șederii lor.  

Cu arhitectura sa tradițională marocană, 

hotelul oferă o gamă largă de opțiuni de cazare pentru a vă satisface nevoile. Fie că sunteți în căutarea 

unei camere confortabile pentru un călător solo sau a unui apartament spațios pentru o familie, hotelul 

nostru are o varietate de camere disponibile. Fiecare cameră este meticulos proiectată pentru a reflecta 

frumusețea culturii marocane, oferind detalii complexe, culori vibrante și facilități moderne. Experimentați 

magia Marocului în Ouarzazate. Rezervați-vă sejurul cu noi și îmbarcați-vă într-o călătorie plină de 

ospitalitate caldă, imersiune culturală și amintiri de neuitat. 

 

 

 

 

 

 



 

 

CAZARE MERZOUGA -CAMPING IN TABARA DE LUX 

Cazarea oferă un spațiu spectaculos, situat strategic în mijlocul marilor dune din deșertul Erg Chebbi. Este 

deosebit de atractiv datorită organizării de bivuacuri de corturi realizate din piele de cămilă. Minunați-vă 

de soarele spectaculos din zori și apoi de culorile calde ale apusului de soare, înainte de a experimenta o 

noapte în deșert, cu liniștea și cerul înstelat magnific. Datorită La Belle Étoile, această experiență 

extraordinară este posibilă. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

CAZARE FES HOTEL 4* 

Hotelul este o capodoperă a arhitecturii arabo-

maurice, iar fiecare colț al acestuia vorbește despre 

măiestria artizanilor marocani. Situat în partea nouă 

a capitalei spirituale a Marocului, acest hotel se află 

la doar 20 de minute de aeroportul Fes-Sais, la 10 

minute de gara Fes și la 10 minute de vechea medină, 

clasificată ca patrimoniu mondial UNESCO. 



 

 

Camerele sunt dotate cu televizor LCD, sistem de aer 

condiționat și încălzire (split), minibar, seif, uscător de 

păr, conexiune wifi, telefon și baie echipată cu cadă 

sau duș, oferind un mare confort. Hotelul beneficiază 

de un restaurant internațional, o piscină și un bar-

restaurant, unde se pot savura diverse preparate și 

brunch-uri. 

Pentru întâlnirile de afaceri, este disponibilă o sală de 

conferințe complet echipată. De asemenea, pentru 

relaxare, hotelul oferă un spa cu hammam, masaj și 

sală de fitness, asigurându-vă o ședere plăcută și 

revigorantă. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

CAZARE CASABLANCA HOTEL 4*  

 

 

Acest hotel este situat în cartierul de afaceri din Casablanca, la mică distanţă de Medina. Hotelul are 2 

restaurante şi oferă spaţii de cazare de 4 stele, cu Wi-Fi gratuit şi parcare privată gratuită. Camerele şi suitele 

oferă aer condiţionat şi sunt decorate individual. Fiecare cameră este dotată cu TV prin satelit, un birou şi o 

baie privată. Restaurantul Volubilis serveşte preparate din bucătăria tradiţională marocană, iar Restaurantul Al 

Yacout serveşte mâncăruri internaţionale. Centrul de fitness are şi un hamam şi o saună. Oaspeţii de la hotel se 

pot bucura de o varietate de tratamente de relaxare şi de înfrumuseţare. 

 

 


